

Інформація про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції у 2013 році

В Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації у 2013 році здійснено наступні заходи щодо запобігання і протидії корупції.

З метою забезпечення доброчесності працівників органів державної влади в райдержадміністрації затверджено „План заходів щодо запобігання і протидії корупції у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації на 2013 рік”. У січні в районі проведено координаційну нараду керівників правоохоронних органів та керівництва районної державної адміністрації з питання „ Про стан боротьби зі злочинністю та корупцією у Дніпровському районі м.Києва протягом 2012 року”. У березні на засіданні Колегії районної державної адміністрації розглянуто питання „ Про стан дотримання вимог Закону України „ Про засади запобігання і протидії корупції ” у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації”.

Впродовж року у структурних підрозділах райдержадміністрації, підпорядкованих комунальних підприємствах, установах та організаціях проведено 46 семінарів та робочих нарад з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства України. У березні проведено семінар з питання заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік.

Інформація про результати роботи у сфері запобігання і протидії корупції заслуговувалась на нарадах у голови районної державної адміністрації.

На офіційному Web-сайті Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації були розміщені: Звіти про результати проведення у Дніпровській районній в місті Києві державній адміністрації за 2012 рік та за І-ше півріччя 2013 року заходів щодо запобігання і протидії корупції ; Декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік голови і заступників голови Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації ; стаття „ Участь громадськості у протидії корупції ”.

Загалом, у 2013 році забезпечено дотримання вимог Закону України „ Про засади запобігання і протидії корупції ” та виконання заходів, визначених Національною антикорупційною стратегією на 2011-2015 роки.

Завідувач сектору взаємодії

з правоохоронними органами

В. Свінціцький